
 

 

 



 

 

 



1. Загальна інформація про викладача 

ПІБ: Шинкаренко Ігор Ростиславович 

Посада: професор 

Наукова ступінь: кандидат юридичних наук 

Вчене звання: професор 

Перелік дисциплін, які викладає: 

– «Судові і правоохоронні органи України»; 

– «Кримінальне право. Загальна частина»; 

– «Кримінальне право. Особлива частина»; 

– «Кваліфікація та організація розслідування 

кримінальних правопорушень у сфері 

використання комп'ютерів, автоматизованих 

систем та комп'ютерних мереж і мереж 

електрозв'язку»; 

– «Актуальні питання протидії 

кримінальним та іншим правопорушення на об’єктах критичної 

інфраструктури та повітряного транспорту»; 

– «Використання кримінального аналізу у протидії кримінальним 

правопорушенням на об’єктах критичної інфраструктури: космічної 

діяльності та повітряного транспорту». 

Напрями наукових досліджень: 

 кримінально правові проблеми протидії окремим видам 

кримінальних правопорушень та удосконалення правового 

регулювання діяльності правоохоронних органів; 

 безпека критичної інфраструктури; 

 права людини та їх забезпечення під час здійснення слідчих 

(розшукових) дій та оперативно-розшукових заходів; 

 історичні закономірності формування теорії ОРД як окремої галузі 

наукового знання та формування новітньої парадигми теорії та 

практики ОРД у сфері забезпечення загальної та спеціальної 

превенції, виявлення та розслідування кримінальних правопорушень 

на об’єктах інфраструктури авіаційного транспорту та аерокосмічної 

галузі;; 

 теоретичні проблеми формування метатеорії та приватних правових 

теорій; 

 теоретичні, кримінально-правові та організаційно-тактичні проблеми 

забезпечення державної політики протидії злочинності на об’єктах 

аерокосмічної галузі як складової критичної інфраструктури 

України. 

Профайл викладача: Тел.: (097) -970-81-66 

E-mail:i.shynkarenko@khai.edu 

https://orcid.org/0000-0001-5524-2259; 

https://education.khai.edu/lecturer/schinkarenko-igor-rostislavovich 
Актуальні оголошення на сторінці дисципліни в системіMentor 

Робоче місце: 205 к-2. 
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2. Опис навчальної дисципліни 

 

Семестр, в якому викладається дисципліна – другий 

Обсяг дисципліни: 5 кредитів ЄКТС /150 годин, у тому числі аудиторних – 64 

год. (лекції - 32 год., семінарські / практичні - 40 год.), самостійної роботи 

здобувачів – 78 год. 

Форма здобуття освіти – денна/заочна 

Дисципліна обов’язкова 

Види навчальної діяльності – лекції, семінарські / практичні заняття 

Види контролю – модульний контроль, іспит 

Мова викладання – українська 

Пререквізити: «Теорія держави і права», «Юридична деонтологія», 

«Конституційне право України». 

Кореквізити навчальної дисципліни: «Адміністративне право», «Кримінальне 

право(загальна частина)», «Кримінальне право (особлива частина)» 

«Кримінальний процес», «Кримінологія», «Криміналістика». 

 

3. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета: формування основоположних знань щодо організації, принципів 

діяльності, функцій, правового статусу, повноважень, правового забезпечення 

діяльності судових та правоохоронних органів в Україні, їх посадових та службових 

осіб, а також за допомогою цих знань зорієнтувати студентів як майбутніх юристів у 

системі судових, правоохоронних органів для обрання напряму професійної 

діяльності. 

Завдання: 

- отримання базових знань про особливості функціонування судових та 

правоохоронних органів України як юридичних інститутів та про норми 

законодавчих актів, що регулюють їх діяльність у державі; 

- отримання студентами первинних навичок роботи з відповідними 

нормативними актами і досвіду їх грамотного тлумачення; 

- вивчення основних юридичних термінів, пов’язаних із судовою та 

правоохоронною діяльністю. 

 

Перелік компетентностей 

Інтегральна компетентність. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми у галузі професійної правничої діяльності або у 

процесі навчання, що передбачає застосування правових доктрин, принципів і 

правових інститутів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності (ЗК). 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 



Фахові компетентності (ФК). 
ФК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, 

знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві. 

ФК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та 

обґрунтовувати правові позиції. 

ФК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань у професійній діяльності. 

Програмні результати навчання: 
ПРН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки 

заздалегідь невідомих умов та обставин. 

ПРН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті 

аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її 

розв’язання. 

ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу 

відомої проблеми. 

ПРН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних 

обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю. 

ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому 

проблему. 

ПРН 7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і 

самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами. 

ПРН 8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для 

повного  та всебічного встановлення певних обставин. 

ПРН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких 

потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 

ПРН 10. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, 

так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію. 

ПРН 11. Володіти базовими навичками риторики. 

ПРН 12. Доносити до респондента матеріал з певної проблематики 

доступно і зрозуміло. 

ПРН 13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням 

професійного та суспільного контексту. 

ПРН14. Належно використовувати статистичну інформацію, 

отриману з першоджерел та вторинних джерел для своєї професійної 

діяльності. 

ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності 

доступні інформаційні технології і бази даних. 

ПРН 16. Демонструвати вміння користуватися комп’ютерними 

програмами, необхідними у професійній діяльності. 

ПРН 17. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання 

завдань  групи. 

ПРН 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових 



доктрин, цінностей та принципів функціонування національної 

правової системи. 

ПРН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та 

змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних 

галузей права. 

ПРН 20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і 

процесів. 

ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, 

виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові 

висновки. 

ПРН 22. Готувати проекти необхідних актів застосування права 

відповідно до правового висновку зробленого у різних правових 

ситуаціях. 

ПРН 23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту 

прав  та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 



4. Зміст навчальної дисципліни 

МОДУЛЬ 1 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1. «СУДОВІ ОРГАНИ ТА ПРОКУРАТУРА 

ЯК ПРАВООХОРОННІ ОРГАНИ В УКРАЇНІ». 

Тема 1.      Предмет,   основні      поняття     й      система дисципліни 

«судові та правоохоронні органи УКРАЇНИ». 

Обсяг аудиторного навантаження -4 год.: 

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 6 год: Опрацювання навчально- методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Поняття правоохоронної та правозахисної діяльності і правоохоронних 

органів. Поняття та суть судової влади. Сутність правоохоронної діяльності 

держави: її поняття, ознаки, завдання та напрямки. Загальна характеристика 

системи правоохоронних органів України. Завдання правоохоронних органів в 

умовах побудови та формування правової держави. Основні конституційні 

положення щодо судової влади. Система та основні поняття навчальної 

дисципліни: «судоустрій», «судочинство», «правосуддя», «система», 

«структура», «ланка”, «інстанція» тощо. Предмет та система навчальної 

дисципліни «Судові та правоохоронні органи України». Нормативно-правові 

джерела навчальної дисципліни. Зв’язок навчальної дисципліни 

(співвідношення) начальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи з 

іншими правовими дисциплінами. 

Анотація: на ґрунті вивчення теоретичних положень та чинного 

законодавства надаються знання щодо сутності правоохоронної діяльності 

держави, визначення її поняття, ознак, завдань та напрямків; визначення 

предмету і системи навчальної дисципліни “Судові та правоохоронні органи 

України” з ціллю окреслення її місця і значення в системі інших юридичних 

дисциплін. 

Самостійна робота 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК - 2, ЗК- 3, ЗК-7, ФК -1, ФК-12, 

ФК13. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН23. 



Тема 2. СУДОВА ВЛАДА ТА ЇЇ ОРГАНИ В УКРАЇНІ. 

Обсяг аудиторного навантаження – 10 год: 

Лекція 4 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 6 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 8 год: Опрацювання навчально- методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Судова влада. Поняття, ознаки та функції судової влади. Система 

принципів судової влади. Правосуддя: поняття, ознаки, принципи (здійснення 

правосуддя виключно судами, законність; рівність усіх учасників судового 

процесу перед законом і судом; забезпечення доведеності вини; змагальність 

сторін та свобода в наданні ними суду своїх доказів і у доведенні перед судом їх 

переконливості; підтримання державного обвинувачення в суді прокурором; 

забезпечення обвинуваченому права на захист; гласність судового розгляду і 

його повне фіксування технічними засобами; забезпечення апеляційного та 

касаційного оскарження рішення суду; обов’язковість рішень суду). 

Система судів в Україні. Судова система загальних судів. Місцеві суди 

та їх повноваження. Поняття судової системи і поділ загальних судів на 

ланки. Поняття та види судових інстанцій та характеристика відповідних 

судів. Поняття суду першої інстанції та його повноваження. Поняття суду 

другої інстанції та його повноваження. Поняття суду третьої інстанції та його 

повноваження. Апеляційні суди, Вищі спеціалізовані суди, Верховний Суд. 

Вищий антикорупційний суд: функції, завдання, компетенція 

Порядок прийняття та зняття з посади суддів. Кваліфікаційне 

оцінювання та юридична відповідальність суддів. Присяжні, їх правовий 

статус та порядок залучення їх до виконання обов’язків у суді. Державна 

судова адміністрація. Органи суддівського самоврядування. Вища 

кваліфікаційна комісія судів України. Вища Рада правосуддя. Національна 

школа судів України. 

Вищий антикорупційний суд: статус, завдання повноваження 

Конституційний суд України як окрема судова система. Статус судді 

Конституційного суду. 

Анотація. З урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 

правової доктрини України формується система знань та уявлень щодо судової 

влади, правосуддя та його зміст, визначити місце і значення правосуддя поряд 

із іншими видами державної діяльності. Познайомитись з основними 

принципами діяльності правосуддя, дослідити їх класифікацію та розглянути 

внутрішню, змістовну форму. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем. 



2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, .КЗК -2, ЗК - 3, ЗК - 7, ФК -1, ФК -12, 

ФК13. 

Результати навчання: ПРН1 - ПРН23. 

 

Тема 3. ОРГАНИ ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ 

Обсяг аудиторного навантаження- 4 год: 

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 6 год: Опрацювання навчально- методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: Система органів та установ юстиції України. Права, 

напрямки діяльності та місце органів юстиції у системі правоохоронних 

органів. Міністерство юстиції як правоохоронний орган. Функції, завдання, 

структура, компетенція. Територіальні органи Міністерства юстиції України, їх 

склад, структура, функції, завдання, та повноваження. Виконавче провадження. 

Органи та особи, які здійснюють примусове виконання рішень. Функції, 

завдання, структура, компетенція. Система органів, що координуються через 

Міністра юстиції. Функції, завдання, структура, компетенція. Державна архівна 

служба України (Укрдержархів). 

Державна кримінально-виконавча служба. Поняття органу виконання 

кримінальних покарань. Установи виконання покарань, їх види та правові 

засаді 

функціонування. Основні завдання Державної кримінально-виконавчої служби 

України. Основні принципи діяльності Державної кримінально-виконавчої 

служби України. Структура Державної кримінально-виконавчої служби 

України. Органи виконання покарань. Установи виконання покарань. Слідчі 

ізолятори. Права та обов’язки посадових і службових осіб органів і установ 

виконання покарань, слідчих ізоляторів. Поняття пробації. Суб’єкти пробації та 

їх повноваження. 

Анотація: З урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 

правової доктрини України формується система знань та уявлень щодо систему 

органів та установ юстиції, їх функції, завдання та компетенцію, принципів їх діяльності щодо 
забезпечення прав і свобод людини 

.Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 



питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК -1, 2, ЗК- 3, ЗК-7, ФК -1, ФК-12, 

ФК13. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН23. 

 

Тема 4. ПРОКУРАТУРА УКРАЇНИ. 

Обсяг аудиторного навантаження – 4 год: 

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 6 год: Опрацювання навчально- методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: 

Прокуратура: правове забезпечення діяльності, система органів, 

функції. Поняття прокурорської діяльності. Завдання та основні напрямки 

діяльності прокуратури. Принципи організації та діяльності прокуратури: 

верховенства права, централізації; незалежності; захисту прав громадян на 

засадах їх рівності перед законом; політична нейтральність, публічності; 

гласності; єдності; законності. 

Система та структура органів прокуратури. Вимоги до кандидатів на 

посаду прокурорів місцевої, регіональної, Офісу Генерального прокурора. 

Спеціалізована антикорупційна прокуратура: функції, завдання та 

компетенція. Дисциплінарна відповідальність прокурорів. Призначення на 

посаду прокурорів, їх права та обов’язки. Юридична відповідальність 

прокурорів. Органи, що розглядають питання притягнення прокурорів до 

дисциплінарної відповідальності. Особливості діяльності спеціалізованої 

антикорупційної прокуратури. 

Анотація: урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 

правової доктрини України формується система знань та уявлень щодо 

конституційно-правового статусу прокуратури в Україні, її основних завдань, 

принципів діяльності, функцій і повноважень; системи, структури і 

повноваження органів прокуратури України; правового статусу прокурора 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді за 

однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК -2, ЗК- 3, ЗК -7, ФК -1, ФК-12, 

ФК13. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН23. 

 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 2. 



«ПРАВООХОРОННІ ОРГАНИ МВД,СБУ, ПЕНІТЕНЦІАРНІ 

ОРГАНИ В УКРАЇНІ» 

 
Тема 5. МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ. 

Обсяг аудиторного навантаження- 4 год: 

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 6 год: Опрацювання навчально- методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: Функції, завдання, компетенція, структура та правові 

основи діяльності Міністерства внутрішніх справ як центральний орган 

виконавчої влади. Органи, що входять до системи МВС України. 

Державна міграційна служба України. Функції, завдання та принципи 

діяльності. Правове положення Державної міграційної служби України. 

Поняття та завдання Державної прикордонної служби України. Основні 

функції, завдання та система Державної прикордонної служби України. Основні 

принципи діяльності Державної прикордонної служби України. Правова 

основа 

діяльності Державної прикордонної служби України. Контроль за діяльністю 

Державної прикордонної служби України. 

Національна гвардія України. Основні функції, завдання, компетенція як 

правоохоронного органу України. Правове положення національної гвардії 

України в системі органів державного управління в правоохоронній сфері. 

Державна служба України з надзвичайних ситуацій: завдання, 

повноваження, структура. Нагляд за законністю у сфері пожежної та 

техногенної безпеки. Органи державного нагляду сфері пожежної безпеки: 

функції, завдання, компетенція. Органи державного нагляду у сфері цивільного 

захисту і техногенної безпеки функції, завдання, компетенція. 

Анотація: з урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 

правової доктрини України формується система знань та уявлень щодо місця 

Міністерства внутрішніх справ у системі центральних органів виконавчої влади 

України; основних завдань, функцій, повноважень та структури МВС України; 

повноважень, системи, структури органів Державної прикордонної служби 

України; повноважень, системи, структури органів Державної міграційної 

служби України; повноважень, системи, структури органів Державної служби 

надзвичайних ситуацій України; - повноважень, системи, структури органів 

Національна гвардія України. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 



3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, .КЗК -2, ЗК- 3, ЗК-7, ФК -1, ФК-12, 

ФК13. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН23. 

 

Тема 6. НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ. 

Обсяг аудиторного навантаження- 8 год: 

Лекція 4 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 6 год: Опрацювання навчально- методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: Національна поліція: функції, завдання, компетенція, 

принципи та організація діяльності поліції як центрального органу виконавчої 

влади. Забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, 

підтримання публічної безпеки і порядку. Правове забезпечення діяльності 

Національної поліції України. Вимоги до осіб, що приймаються на певні посади 

у поліцію. Види поліцейських заходів впливу. Вимоги щодо їх застосування. 

Соціальний захист працівників поліції. 

Структура Національної поліції. Міжтериторіальні органи Національної 

поліції: система, функції-завдання. Кримінальна поліція: функції – завдання, 

структура. Патрульна поліція: функції – завдання, структура. Поліція охорони: 

функції – завдання, структура. Поліція особливого призначення: функції – 

завдання, структура. 

Анотація: з урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 

правової доктрини України формується система знань та уявлень щодо місця 

Національної поліції України у системі центральних органів виконавчої влади  

Україні: основні завдання, функції, повноваження та структура ; - функції – 

задачі центральних, між територіальних та територіальних органів Національної 

поліції; - основних завдань, функцій, повноважень та структури Національної 

поліції України; - повноважень, системи, структури органів кримінальної поліції; 

- повноважень, системи, структури органів патрульної поліції; - повноважень, 

системи, структури органів поліції охорони; - повноважень, системи, структури 

органів поліції особливого призначення; 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, .КЗК -2, ЗК- 3, ЗК-7, ФК -1, ФК-12, 



ФК13. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН23. 

 
Тема 7. ОРГАНИ ДІЗНАННЯ ТА ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ. 

Обсяг аудиторного навантаження- 8 год: 

Лекція 4 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 8 год: Опрацювання навчально- методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: Органи дізнання: функції, завдання, компетенція система 

та структура. Порядок початку дізнання, принципи діяльності. Керівник органу 

дізнання та його повноваження. Дізнавач та його повноваження. 

Органи досудового розслідування, їх функції, завдання та компетенція. 

Система та структура слідчих підрозділів. Порядок початку досудового 

розслідування, принципи діяльності. Керівник органу досудового розслідування 

та його повноваження. Слідчий органу досудового розслідування та його 

повноваження.. 

Анотація: з урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 

правової доктрини України формується система знань та уявлень щодо місця 

органів дізнання у системі протидії злочинності; - функцій – задач органів 

дізнання; - правового статусу керівника органу дізнання та його повноваження. - 

місця органів досудового розслідування у правоохоронній системі; - функції, 

завдань та компетенції органів досудового розслідування. - система та структура 

слідчих підрозділів 

Завдання для СРС: 

4. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем. 

5. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

6. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК -2, ЗК- 3, ЗК-7, ФК -1, ФК-12, 

ФК13. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН23. 

 

Тема 8. СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ. 

Обсяг аудиторного навантаження- 4 год: 

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 2 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 



викладачем 

Самостійна робота 6 год: Опрацювання навчально- методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: Завдання, функції та правове забезпечення діяльності СБУ. 

Повноваження органів СБУ. Принципи діяльності: законність; повага до прав і 

гідності особистості; позапартійність; відповідальність перед народом України; 

гласність і конспіративність; єдиноначальність і колегіальність. Система і 

організація діяльності СБУ. Склад Центрального управління. Регіональні 

органи. Повноваження Служби безпеки України. Контроль за діяльністю та 

контроль за дотриманням законодавства Служби безпеки України. 

Анотація: з урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 

правової доктрини України формується система знань та уявлень щодо місця 

Служби безпеки України у системі центральних органів виконавчої влади 

України: повноваження та структура; основних завдань, функцій, повноважень 

та структури Служби безпеки України; повноважень, системи, структури 

окремих структурних підрозділів Служби безпеки України. 

Завдання для СРС: 

7. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем. 

8. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

9. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК -2, ЗК- 3, ЗК-7, ФК -1, ФК-12, 

ФК13. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН23. 

 

Тема 9. НАЦІОНАЛЬНЕ АНТИКОРУПЦІЙНЕ БЮРО 

УКРАЇНИ. 

Обсяг аудиторного навантаження- 6 год: 

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 6 год: Опрацювання навчально- методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: Суб'єкти запобігання та протидії корупції. Спеціально 

уповноважені суб'єкти у сфері протидії корупції: Спеціалізована 

антикорупційна прокуратура України, Національне антикорупційне бюро 

України, Служба безпеки України, Національне агентство з питань запобігання 

корупції. Функції-завдання, компетенція та підслідність спеціально 

уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції. 

Національне антикорупційне бюро: функції, завдання, компетенція, 

принципи та правові основи діяльності, система. Повноваження 



антикорупційного бюро розслідувань. Детектив НАБУ та його повноваження. 

Поняття підслідності та порядок її застосування. 

Анотація: з урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 

правової доктрини України формується система знань та уявлень щодо місця 

НАЗК та НАБУ України у системі Спеціально уповноважених суб'єктів у сфері 

протидії корупції: повноваження та структура; основних завдань, функцій, 

повноважень та структури їх підрозділів. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК -2, ЗК- 3, ЗК-7, ФК -1, ФК-12, 

ФК13. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН23. 

 

Тема 10. ІНШІ ПРАВООХОРОННІ ОРГАНИ УКРАЇНИ. 

Обсяг аудиторного навантаження- 8 год: 

Лекція 4 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 8 год: Опрацювання навчально- методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: Державне бюро розслідувань: поняття, правові засади, 

завдання, повноваження. Система, структура та функції Державного бюро 

розслідувань як центрального органу виконавчої влади. 

Військова служба правопорядку у озброєних силах України. Функції, 

завдання, компетенція. Система та структура та особовий склад. Соціальний і 

правовий захист військовослужбовців, членів їх сімей та працівників Служби 

правопорядку. Контроль за діяльністю служби правопорядку у збройних силах 

України. Управління державної охорони України. Функції, завдання, 

компетенція. Система та структура. Розвідувальні органи України. Служба 

зовнішньої розвідки України. Функції, завдання, компетенція. Система та 

структура та особовий склад. Соціальний і правовий захист 

військовослужбовців, членів їх сімей. Контроль за діяльністю служби. 

Органи рибоохорони. Функції, завдання, компетенція. Система та 

структура. Державна екологічна інспекція України: функції, завдання, 

компетенція. Державна інспекція ядерного регулювання України: функції, 

завдання, компетенція. Державна архітектурно-будівельна інспекція України: 

функції, завдання, компетенція. Органи державної   лісової   охорони. 

Функції, завдання, компетенція. Система та структура. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%BE%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BB%D1%83%D0%B6%D0%B1%D0%B0_%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D1%96%D1%88%D0%BD%D1%8C%D0%BE%D1%97_%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BA%D0%B8_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BB%D1%83%D0%B6%D0%B1%D0%B0_%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D1%96%D1%88%D0%BD%D1%8C%D0%BE%D1%97_%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BA%D0%B8_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D1%96%D0%BD%D1%81%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D1%96%D0%BD%D1%81%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F_%D1%8F%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%80%D0%B5%D0%B3%D1%83%D0%BB%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D0%B0%D1%80%D1%85%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%BE-%D0%B1%D1%83%D0%B4%D1%96%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D1%96%D0%BD%D1%81%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8


Аудиторська служба України: функції, завдання, компетенція. 

Антимонопольний комітет України: функції, завдання, компетенція, система та 

структура. Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку: функції, 

завдання, компетенція, система та структура. Органи захисту прав споживачів: 

функції, завдання, компетенція, система органів. Державна митна та Державна 

податкова служби: функції, завдання, компетенція, система та структура. Бюро 

економічної безпеки України: функції, завдання, компетенція, напрямки 

діяльності. Державна служба фінансового моніторингу України: функції, 

завдання, компетенція, напрямки діяльності. 

Анотація: з урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 

правової доктрини України формується система знань та уявлень щодо місця 

інших правоохоронних органів у системі державних органів; повноваження та 

структура інших правоохоронних органів; 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК -2, ЗК- 3, ЗК-7, ФК -1, ФК-12, 

ФК13. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН23. 

 

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 3. 

«НОТАРІАЛЬНА ТА АДВОКАТСЬКА ДІЯЛЬНОСТІ ЯК ВИДИ 

(ПРАВОЗАХИСНОЇ) ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ. 

 

ТЕМА 11 . НОТАРІАТ УКРАЇНИ. 

Обсяг аудиторного навантаження- 6 год: 

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 6 год: Опрацювання навчально- методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: Нотаріат в Україні. Поняття нотаріату та правове 

забезпечення його діяльності. Основні завдання нотаріату. Суб’єкти вчинення 

нотаріальних дій. Система органів нотаріату. Принципи нотаріальної 

діяльності. Структура нотаріальних органів. Повноваження нотаріальних 

органів. Права та обов'язки нотаріуса. Повноваження державних нотаріальних 

контор і державних нотаріальних архівів. Статус нотаріуса. Порядок та правила 

вчинення нотаріальних дій. Нотаріальна таємниця. Нотаріальні дії, що 

вчиняють приватні нотаріуси. Порядок вчинення нотаріальних дій виконавчими 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D1%82%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%82_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%96%D1%8F_%D0%B7_%D1%86%D1%96%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%BF%D0%B0%D0%BF%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B2_%D1%82%D0%B0_%D1%84%D0%BE%D0%BD%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D1%83
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D1%96%D0%BD%D1%81%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8_%D0%B7_%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%8C_%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%83_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2_%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%B6%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%96%D0%B2
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%BE-%D0%B5%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B6%D0%B1%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%BE-%D0%B5%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B6%D0%B1%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8


комітетами місцевих рад, консульськими установами, дипломатичними 

представництвами. Поняття та мета діяльності Нотаріальної палати України. 

Вчинення нотаріальних дій посадовими особами окремих організацій. 

Правовий і соціальний захист нотаріусів. Вимоги до осіб, які бажають займатися 

нотаріальною діяльністю. Реєстрація приватної нотаріальної практики. 

Юридична відповідальність нотаріуса. 

Анотація: з урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 

правової доктрини України формується система знань та уявлень щодо місця 

нотаріату у правоохоронній системі України, його завдання, основних принципів 

діяльності; правового статусу нотаріуса; порядку отримання та анулювання 

свідоцтва про право на заняття; нотаріальною діяльністю; організації роботи в 

нотаріальних органах; змісту компетенції нотаріальних органів і посадових осіб. 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК -2, ЗК- 3, ЗК-7, ФК -1, ФК-12, 

ФК13. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН23. 

 

ТЕМА 12. АДВОКАТУРА ТА АДВОКАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ. 

Обсяг аудиторного навантаження- 6 год: 

Лекція 2 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, розповідь, 

бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 

ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження). 

Семінарське заняття 4 год: Усне опитування, тестування. Завантажена у 

систему Mentor матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 

викладачем 

Самостійна робота 6 год: Опрацювання навчально- методичних 

матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. 

Зміст теми: Поняття та завдання адвокатури. Правові основи 

діяльності адвокатури. Принципи адвокатської діяльності. Статус адвоката. 

Гарантії здійснення адвокатської діяльності. Порядок отримання свідоцтва про 

права на заняття адвокатською діяльністю. Вимоги до кандидата у адвокати. 

Складання кваліфікаційно дисциплінарного іспиту кандидатом у адвокати. 

Проходження стажування кандидатом у адвокати після успішного складення 

кваліфікаційно дисциплінарного іспиту. Організаційно-правові форми 

адвокатської діяльності. Види адвокатської діяльності. Юридична 

відповідальність адвоката. Підстави зупинення та припинення адвокатської 

діяльності. 

Анотація: з урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 

правової доктрини України формується система знань та уявлень щодо місця 

адвокатури у системі правоохоронних органів; завдань адвокатури у сфері 



забезпечення прав і свобод людини; основних гарантій діяльності адвоката; 

форм та видів адвокатської діяльності 

Завдання для СРС: 

1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової доповіді 

за однією з рекомендованих тем. 

2. Виконання практичних завдань протягом семестру. 

3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми. 

Формування компетентностей: ІК, ЗК -2, ЗК- 3, ЗК-7, ФК -1, ФК-12, 

ФК13. 

Результати навчання: ПРН1 -ПРН23. 

 

4. Індивідуальні завдання 

Навчальним планом не передбачено. 

Реферати, аналітичні огляди та інше – це індивідуальні завдання, які 

сприяють розширенню та поглибленню теоретичних знань з окремих тем 

навчальної дисципліни, формують навички самостійної роботи з навчальною та 

науковою літературою, кримінальним законодавством, судовою практикою. 

 

6. Методи навчання 

Проведення аудиторних лекцій, практичних занять, індивідуальні консультації 

(при необхідності), самостійна робота студентів за матеріалами, опублікованими 

кафедрою (методичні посібники), проведення олімпіад, словесні (пояснення, 

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (ілюстрування, 

демонстрування, самостійне спостереження) 

7. Методи контролю 

Поточний контроль: опитування на практичних заняттях; вирішення 

конкретних правових ситуацій; проведення письмових контрольних робіт з 

окремих правових інститутів; проведення програмованого контролю 

(тестування); проведення групових та індивідуальних консультацій. 

Підсумковий контроль: складання модульного контролю; складання 

іспиту. 

 

8. Критерії оцінювання та розподіл балів, які отримують здобувачі 
 

 

Складові навчальної 

роботи 

Бали за одне заняття 

(завдання) 

Кількість занять 

(завдань) 

Сумарна 

кількість балів 

Модуль 1 

Самостійна робота з 

навчально-методичними 

матеріалами 

0…2 3 0…6 



Виконання 
практичних робіт 

0..2 1 0...2 

Семінарські заняття 0…2 2 0…4 

Рішення тестових завдань 0-10 1 0-10 

Усього за модуль   1-22 

Модуль 2 

Самостійна робота з 

навчально-методичними 

матеріалами 

0…2 8 0…16 

Виконання 
практичних робіт 

0...2 8 0…16 

Рішення тестових завдань 0-11 1 0-10 

Усього за модуль   1-42 

Модуль 3 

Самостійна робота з 

навчально-методичними 

матеріалами 

0…2 5 0…10 

Виконання і захист 

практичних робіт 

0..2 5 0...1 0 

Рішення тестових завдань 0-10 1 0-16 

Усього за модуль   1-36 

Усього за курс 60…100 

 

Білет для іспиту складається з Семестровий контроль (іспит/залік) 

проводиться у разі відмови студента від балів поточного тестування й за 

наявності допуску до іспиту/заліку. 

Білет для іспиту/заліку складається з: 

І. Теоретична частина (питання для перевірки отриманих знань): 

складається з 2 запитань кожне оцінюється максимально 20 балів. 

Приклад 

1. Сутність правоохоронної діяльності держави: її поняття, ознаки, завдання 

та напрямки.. -20 балів 

2. Органи державної лісової охорони. Функції, завдання, 

компетенція.. 

ІІ. Практична частина (завдання для виявлення рівня сформованості 

умінь та практичних навичок професійної діяльності). – максимальна оцінка 60 

балів 

Всього – максимальна оцінка 100 балів 



Під час складання семестрового іспиту/заліку студент має можливість 

отримати максимум 100 балів. 

Критерії оцінювання роботи здобувача протягом семестру 

Відповідно до п. 3.2. Положення про рейтингове оцінювання досягнень 

студентів у Національному аерокосмічному університеті ім. М.Є. Жуковського 

«Харківський авіаційний інститут» студенту можуть призначатися бали за інші 

активності, пов’язані з навчальною дисципліною, які нараховуються та можуть 

бути враховані у загальній оцінці за семестр. Бали зокрема можуть призначатися 

за такі активності, пов’язані з навчальною дисципліною, як: 

- участь у науковому комунікативному заході (конференції, семінарі, 

круглому столі тощо) із написанням тез наукової доповіді за предметом 

навчальної дисципліни (20 балів); 

- участь у другому турі Всеукраїнської олімпіади відповідного напряму 20 

балів); 

- участь (прослуховування) не менше у 5 вебінарах, пов’язаних з 

навчальною дисципліною (3-15 балів); 

- участь у тренінгу, пов’язаному з навчальною дисципліною (15 балів); 

- проходження он-лайн курсу, пов’язаного з навчальною дисципліною (20 

балів); 

- участь та отриманні рейтингового місця у тематично пов’язаному із 

предметом навчальної дисципліни студентському конкурсі (30 балів); 

- розробка та створення дидактичного матеріалу за тематикою предмету 

навчальної дисципліни (15 балів) (підтвердження - дидактичний матеріал); 

- проведення право освітнього заходу із учнями шкіл та інших навчальних 

закладів за тематикою навчальної дисципліни (20 балів); 

- написання реферату (5 балів); 

- участь у не менше 2-х заходах, що проводяться студентськими 

професійними об`єднаннями за спеціальністю (5-15 балів); 

- інші активності, пов’язані з навчальною дисципліною, за попереднім 

погодженням із науково-педагогічним працівником, який викладає навчальну 

дисципліну. 

Шкала оцінювання: бальна і традиційна 

 

Сума балів 
Оцінка за традиційною шкалою 

Іспит, диференційований залік Залік 

90 – 100 Відмінно  

Зараховано 75 – 89 Добре 

60 – 74 Задовільно 

0 – 59 Незадовільно Не зараховано 

 

9. Політика навчального курсу 

 

1. Письмові роботи: 



Планується виконання студентами обов’язкових та додаткових декількох видів  

письмових робіт: письмових робіт за результатами самостійної роботи за темами 

курсу, тестових завдань за модулями (перелік та зміст завдань за темами курсу 

міститься на сторінці в: https://mentor.khai. edu/course/view.php?id=4247), 

письмових експрес-опитувань на семінарських заняттях тощо. 

2. Академічна доброчесність: 

Очікується, що студенти будуть дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення. Порушення академічної 

доброчесності регулюється відповідно до Положень «Про систему забезпечення 

якості освітньої діяльності та вищої освіти» та «Про академічну доброчесність» 

(зі змінами    від   22.01.2020)  (https://khai.edu/ua/university/ 

normativnabaza/polozheniya1/polozhennya-yaki-regulyuyut-poryadok-zdijsnennya 

osvitnogo-procesu/;   https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro- 

akademichnu-dobrochesnist.pdf )). 

В 3. Відування занять 

Відвідання занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі 

студенти відвідають лекції і практичні заняття курсу. 

Пропуски  семінарських (практичних, лабораторних) занять 

відпрацьовуються в обов’язковому порядку. Студент зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття впродовж двох тижнів з дня пропуску заняття. За пропущені 

лекційні заняття без поважних причин в обсязі, що перевищує 10% від загальної 

кількості лекційних годин, які відведені на навчальну дисципліну відповідно до 

робочого навчального плану, керівник курсу віднімає 5 балів від підсумкового 

семестрового балу студента  (https://khai.edu/ua/university/normativna- 

baza/polozheniya1/polozhennya-pro-organizaciyu-sistemi-upravlinnya- 

yakistyu/polozhennya-pro-sistemu-zabezpechennya-yakosti/). 

 

10. Методичне забезпечення 

1. Силабус «Судові та правоохоронні органи України» для 

здобувачів вищої освіти, спеціальності 081 – «Право», перший рівень вищої 

освіти: денна форма. / Укладачі: І.Р. Шинкаренко. Харків: Нац. Аерокосм. 

університет, 2021.  18 с. 

2. Навчально-методичне забезпечення обов'язкової навчальної 

дисципліни "Судові та правоохоронни органи України" для бакалаврів: денна 

форма навчання / Нац. аерокосм. ун-т ім. М. Є. Жуковського "Харків. авіац. ін-т" 

; уклад. І. Р. Шинкаренко. - Харків. - Нац. аерокосм. ун-т ім. М. Є. Жуковського 

"Харків. авіац. ін-т", 2020. 609 с. URL:http://library.khai.edu/ 

library/fulltexts/doc/KZ_Sudovi.pdf 

3. Плани практичних (семінарських) занять навчальної дисципліни 

«Судові та правоохоронні органи України» для здобувачів вищої освіти, 

спеціальності 081 – «Право», перший рівень вищої освіти: денна форма. / 

Укладачі: Шинкаренко І.Р. Харків: Нац. Аерокосм. університет, 2021. 79 с. 

4. Завдання для самостійної роботи з навчальної дисципліни 

«Судові та правоохоронні органи України» для здобувачів вищої освіти, 

https://khai.edu/ua/university/%20normativnabaza/polozheniya1/polozhennya-yaki-regulyuyut-poryadok-zdijsnennya%20osvitnogo-procesu/
https://khai.edu/ua/university/%20normativnabaza/polozheniya1/polozhennya-yaki-regulyuyut-poryadok-zdijsnennya%20osvitnogo-procesu/
https://khai.edu/ua/university/%20normativnabaza/polozheniya1/polozhennya-yaki-regulyuyut-poryadok-zdijsnennya%20osvitnogo-procesu/
https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-dobrochesnist.pdf
https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-dobrochesnist.pdf
http://library.khai.edu/


спеціальності 081 – «Право», перший рівень вищої освіти: денна форма. / 

Укладачі: І.Р. Шинкаренко, .Харків: Нац. Аерокосм. університет, 2021. – 37 с. 

5. Електронний ресурс ХАІ 081-Право: https://education 

.khai.edu/ program /081-1-40 
 

11. Рекомендована література 

Базова література 

Нормативні акти : 

1. Конституція України від 28 червня 1996 року (із змінами та 

доповненнями). Відомості Верховної Ради України вiд 23 липня 1996 року, № 

30. Ст.141. зі змінами №1401-VIII від 02.06.2016, ВВР, 2016, №28, ст.532 №2680- 

VIII від 07.02.2019, ВВР, 2019, №9, ст.50 № 27-IX від 03.09.2019, ВВР, 2019, № 

38, ст.160. 

2. Про Конституційний суд : Закон України від 13.07.2017 р. № 2136- 

VШ. Відомості Верховної Ради (ВВР), 2017, № 35, ст.376 (із змін. і доповн. {Із 

змінами, внесеними згідно із Законами 

№ 524-IX від 04.03.2020, ВВР, 2020, № 38, ст.279 

№ 1135-IX від 26.01.2021}). 

3. Про військову службу правопорядку у Збройних Силах України: 

Закон України від 7 березня 2002 року зі змінами, внесеними Законами№ 5040- 

VI від 04.07.2012, Відомості Верховної Ради (ВВР), 2013, № 25, ст.246 № 5288- 

VI від 18.09.2012, ВВР, 2013, № 37, ст.490 № 245-VII від 16.05.2013, ВВР, 2014, 

№ 12, ст.178 № 1261-VII від 13.05.2014, ВВР, 2014, № 28, ст.937 № 1697-VII від 

14.10.2014, ВВР, 2015, № 2-3, ст.12 № 901-VIII від 23.12.2015, ВВР, 2016, № 4, 

ст.44 № 113-IX від 19.09.2019, ВВР, 2019, № 42, ст.238, № 205-IX від 17.10.2019, 

ВВР, 2020, № 3, ст.24№ 720-IX від 17.06.2020, ВВР, 2020, № 47, ст.408 } 

4. Про адвокатуру та адвокатську діяльність: Закон України від 05 

липня 2012 року. Урядовий кур’єр. 05.09.2012. № 159 (із змінами та 

доповненнями, внесеними згідно із Законами № 1702-VII від 14.10.2014, 

Відомості Верховної Ради, 2014, № 50-51, ст.2057 № 1404-VIII від 02.06.2016, 

Відомості Верховної Ради, 2016, № 30, ст.542 № 1791-VIII від 20.12.2016, ВВР, 

2017, № 4, ст.42 № 1798-VIII від 21.12.2016, ВВР, 2017, № 7-8, ст.50 № 198-IX 

від 17.10.2019; № 524-IX від 04.03.2020, ВВР, 2020, № 38, ст.279№ 720-IX від 

17.06.2020, ВВР, 2020, № 47, ст.408). 

5. Про прокуратуру: Закон України від 14 жовтня 2014 р. Відомості 

Верховної Ради України. 2015. № 2-3. Ст. 12 (із змінами та доповненнями, № 

2249-VIII від 19.12.2017, ВВР, 2018, № 6-7, ст.43, № 2469-VIII від 21.06.2018, 

ВВР, 2018, № 31, ст.241№ 2475-VIII від 03.07.2018, ВВР, 2018, № 36, ст.272 № 

113-IX від 19.09.2019, ВВР, 2019, № 42, ст.238 № 263-IX від 31.10.2019, Із 

змінами, внесеними згідно із Законами№ 524-IX від 04.03.2020№ 720-IX від 

17.06.2020). 

6. Про Вищу раду правосуддя: Закон України від 21 грудня 2016 р. 

Відомості Верховної Ради (ВВР). 2017. № 1. Ст.1. Із змінами, внесеними 

Законами № 2147-VIII від 03.10.2017, Відомості Верховної Ради, 2017, № 48, 

ст.436 № 2447-VIII від 07.06.2018, ВВР, 2018, № 24, ст.212 № 2646-VIII від 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/524-20#n351
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1135-20#n1591
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/205-20#n1408
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/720-20#n273
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/524-20#n124
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/720-20#n355
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/720-20#n355
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2249-19#n178
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2249-19#n178
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19#n356
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2475-19#n252
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/113-20#n53
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/113-20#n53
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/263-20#n175
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/524-20#n68
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/524-20#n68


06.12.2018, ВВР, 2019, № 4, ст.32 № 193-IX від 16.10.2019 № 263-IX від 

31.10.2019, № 263-IX від 31.10.2019, ВВР, 2020, № 2, ст.5}}. 

7. Про Національну поліцію: Закон України від 15 липня 2015 р. 

Відомості Верховної Ради. 2015. № 40-41. Ст. 379 (із змінами та доповненнями, 

станом на Із змінами, внесеними згідно із Законом 

№ 720-IX від 17.06.2020, ВВР, 2020, № 47, ст.408). 

8. Про Державну прикордонну службу України: Закон України від 3 

квітня 2013 року. Відомості Верховної Ради України. 2013. № 27. Ст. 208 (із 

змінами та доповненнями, № 2612-VIII від 08.11.2018, ВВР, 2018, № 48, ст.380 

№ 2641-VIII від 06.12.2018, ВВР, 2019, № 3, ст.20 № 113-IX від 19.09.2019, ВВР, 

2019, № 42, ст.238 № 324-IX від 03.12.2019, № 440-IX від 14.01.2020, ВВР, 2020, № 28, 

ст.188 

№ 524-IX від 04.03.2020, ВВР, 2020, № 38, ст.279 

№ 912-IX від 17.09.2020№ 1052-IX від 03.12.2020, ВВР, 2021, № 6, ст.45 

№ 1357-IX від 30.03.2021}). 

9. Про Національну гвардію України: Закон України від 13 березня 

2014 року. Відомості Верховної Ради України. 2014. № 17. Ст. 594 (із змінами та 

доповненнями, №920-VIII від 24.12.2015, ВВР, 2016, №3, ст.35 №2505-VIII від 

12.07.2018, ВВР, 2018, №38, ст.280 № 2581-VIII від 02.10.2018, ВВР, 2018, № 46, 

ст.371,     №     524-IX     від     04.03.2020,     ВВР,     2020,     №     38,     ст.279 

№       720-IX       від       17.06.2020,       ВВР,       2020,       №       47,       ст.408 

№ 1357-IX від 30.03.2021 } 

10. Положення про Державну міграційну службу України: Затверджено 

постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 360. 18 {Із 

змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 118 від 01.03.2017 , № 583 від 

09.08.2017, № 731 від 19.08.2020 № 149 від 24.02.2021} } 

11. Про Національне антикорупційне бюро України: Закон України від 

14 жовтня 2014 року. Відомості Верховної Ради України. 2014. № 47. Ст. 2051 (із 

змінами та доповненнями, № 140-IX від 02.10.2019 № 187-IX від 04.10.2019, № 

263-IX від 31.10.2019, № 263-IX від 31.10.2019, ВВР, 2020, № 2, ст.5 

№      524-IX       від       04.03.2020,       ВВР,       2020,       №       38,       ст.279 

№ 720-IX від 17.06.2020, ВВР, 2020, № 47, ст.408} 

12. Про Раду національної безпеки: Закон України від 5 березня 1998 р. 

Офіційний вісник України. 1998. № 13. С. 18 (із змінами та доповненнями, № 43- 

VIII від 25.12.2014, ВВР, 2015, № 4, ст.14 № 2469-VIII від 21.06.2018, ВВР, 2018, 

№ 31, т.241 № 2646-VIII від 06.12.2018, ВВР, 2019, № 4, ст.32}. 

13. Про Службу безпеки України: Закон України від 25 березня 1992 р. 

Відомості Верховної Ради України. 1992. № 27. Ст. 382 (із змінами та 

доповненнями, № 901-VIII від 23.12.2015, ВВР, 2016, № 4, ст.44 № 2469-VIII від 

21.06.2018, ВВР, 2018, № 31, ст.241№ 2505-VIII від 12.07.2018, ВВР, 2018, № 38, 

ст.280 № 2740-VIII від 06.06.2019, ВВР, 2019, № 28, ст.116 № 113-IX від 

19.09.2019,      №       440-IX       від       14.01.2020,       ВВР,       2020,       №       28,       ст.188 

№ 524-IX від 04.03.2020, ВВР, 2020, № 38, ст.279 
№ 720-IX від 17.06.2020, ВВР, 2020, № 47, ст.408 

№ 1052-IX від 03.12.2020, ВВР, 2021, № 6, ст.45 

№ 1357-IX від 30.03.2021). 
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14. Про судоустрій і статус суддів: Закон України №1402 від 02 червня 

2016 року. Чинне законодавство станом на 07.11.2019. Відомості Верховної Ради 

(ВВР), 2016. № 31, ст.545(із змінами № 679-IX від 04.06.2020, ВВР, 2020, № 42, 

ст.348 

№ 950-IX від 03.11.2020) 

15. Кримінальний процесуальний кодекс України: Закон України від 

13.04.2012. Голос України. 2012. 19 травня (№№ 90–91) (із змінами та 

доповненнями, № 2581-VIII від 02.10.2018, Відомості Верховної Ради, 2018, № 

46, ст.371№ 2599-VIII від 18.10.2018, ВВР, 2018, № 46, ст.374}{Щодо визнання 

неконституційними окремих положень див. Рішення Конституційного Суду № 4- 

р/2019 від 13.06.2019}{Щодо визнання неконституційними окремих положень 

див. Рішення Конституційного Суду № 7-р/2019 від 25.06.2019}{Із змінами, 

внесеними згідно із Законами № 100-IX від 18.09.2019, ВВР, 2019, № 40, ст.218 

№ 101-IX від 18.09.2019, ВВР, 2019, № 40, ст.219 № 113-IX від 19.09.2019, ВВР, 
2019, № 42, ст.238, № 720-IX від 17.06.2020, ВВР, 2020, № 47, ст.408 

№ 817-IX від 21.07.2020, ВВР, 2020, № 50, ст.457 

№ 1027-IX від 02.12.2020, ВВР, 2021, № 7, ст.53 

№ 1074-IX від 04.12.2020№ 1094-IX від 16.12.2020, ВВР, 

№ 1256-IX від 18.02.2021) 
2021, № 6, ст.49 

16. Про Державне бюро розслідувань: Закон України від 12 листопада 

2015 р. Відомості Верховної Ради (ВВР), 2016, № 6, ст.55 (із змінами№ 1798-VIII 

від 21.12.2016, ВВР, 2017, № 7-8, ст.50 № 2475-VIII від 03.07.2018, Відомості 

Верховної Ради, 2018, № 36, ст.272 № 2720-VIII від 16.05.2019, ВВР, 2019, № 22, 

ст.84 № 263-IX від 31.10.2019 № 263-IX від 31.10.2019, ВВР, 2020, № 2, ст.5 

№ 305-IX від 03.12.2019, ВВР, 2020, № 6, ст.33 

№ 524-IX від 04.03.2020, ВВР, 2020, № 38, ст.279 

№ 720-IX від 17.06.2020, ВВР, 2020, № 47, ст.408 

№ 1052-IX від 03.12.2020). 

17. Про Національне антикорупційне бюро України: Закон України від 

14.10.2014 № 1698-VII. Дата оновлення: 16.09.2020 URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1698-18 (дата звернення 29.10.2020). 

18. Постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2015 № 878 «Про 

затвердження Положення про Міністерство внутрішніх справ України». {Із 

змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 47 від 27.01.2016 № 663 від 

30.08.2017, № 790 від 21.08.2019} 

19. Положення про Національне центральне бюро Інтерполу: Затв. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.1993 № 220. Зібрання 

Постанов уряду України. 1994. № 2. Ст. 25. { Із змінами, внесеними згідно з 

Постановами КМ N 532 ( 532-2012-п ) від 13.06.2012, N 968 ( 968-2017-п ) від 

13.12.2017 } 

20. Про органи та осіб, які здійснюють примусове виконання судових 

рішень і рішень інших органів: Закон України від 02.07.2017 р. № 1403-VII. 

Відомості Верховної Ради (ВВР), 2016, № 29, ст.535 (із змін. і доповн. № 524-IX 

від 04.03.2020, ВВР, 2020, № 38, ст.279 

№ 720-IX від 17.06.2020, ВВР, 2020, № 47, ст.408). 
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21. Про оперативно-розшукову діяльність : Закон України від 18.02.1992 

№ 2135ХІІ (із змін. і доповн. № 285-IX від 12.11.2019, ВВР, 2020, № 2, ст.9 

№ 720-IX від 17.06.2020, ВВР, 2020, № 47, ст.408 

№ 912-IX від 17.09.2020). 

22. Закон України Про контррозвідувальну діяльність. Відомості 

Верховної Ради України (ВВР). 2003. № 12, ст.89). {Із змінами, внесеними 

згідно із Законами № 662-IV від 03.04.2003, ВВР, 2003, № 27, ст.209 № 3200- 

IV від 15.12.2005, ВВР, 2006, № 14, ст.116 № 2939-VI від 13.01.2011, ВВР, 

2011, № 32, ст.314 № 4652-VI від 13.04.2012, ВВР, 2013, № 21, ст.208 № 245- 

VII від 16.05.2013, ВВР, 2014, № 12, ст.178 № 1052-VIII від 29.03.2016, ВВР, 

2016, № 19, ст.214 № 1798-VIII від 21.12.2016, ВВР, 2017, № 7-8, ст.50 № 

720-IX від 17.06.2020} URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/374-15#Text, 

14:30, 14.10.2020. 

23. Про нотаріат: Закон України від 02.09.1993 р. № 3425-ХІІ Відомості 

Верховної Ради України (ВВР), 1993, № 39, ст.383 (із змін. і доповн.  № 340-IX від 

05.12.2019, ВВР, 2020, № 12, ст.66 
№ 440-IX від 14.01.2020, ВВР, 2020, № 28, ст.188 

№ 590-IX від 13.05.2020, ВВР, 2020, № 40, ст.314 

№ 720-IX від 17.06.2020, ВВР, 2020, № 47, ст.408). 

24. Про безоплатну правову допомогу : Закон України від 02.06.2011 р. 

№ 3460VI. Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2011, № 51, ст.577 (із змін. 

і доповн. № 198-IX від 17.10.2019, ВВР, 2019, № 50, ст.356 

№ 340-IX від 05.12.2019, ВВР, 2020, № 12, ст.66 

№ 693-IX від 16.06.2020 - щодо введення в дію див. пункт 1 розділу II). 

25. Про запобігання корупції. Закон України від 14.10.2014 р. № 1700- 

VII. Дата оновлення:24.10.2020. URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1700- 

18 (дата звернення: 29.10.2020). 

26. Про державну службу: Закон України від 10.12.2015 р. № 889-VIII. 

Дата оновлення: 24.10.20220. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/889-19 

(дата звернення: 29.10.2020). 

27. Положення про Державне агентство рибного господарства України: 

Постанова Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. 

№ 895. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/895 (дата звернення 03.08.2020-

19:42). 

28. Положення про Державне агентство лісових ресурсів України: 

Постанова Кабінету Міністрів України від 8 жовтня 2014 р. № 521 (із змінами 

Постанова КМ№ 980 від 21.11.2018№ 838 від 11.09.2019№ 847 від 18.09.2019). 

URL: http://dklg.kmu.gov.ua/forest/control/uk/publish/article (дата звернення 

03.08.2020-19:46) 

29. Положення Про Державну лісову охорону: Постанова Кабінету 

Міністрів України від 16 вересня 2009 р. N 976. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/976-2009(дата звернення 03.08.2020-19:50). 

30. Положення про Державну екологічну інспекцію України: Постанова 
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/275-2017-%D0%BF#Text (дата звернення 

03.08.2020-20:50). 

31. Положення про Державну інспекцію ядерного регулювання 

України: Постанова Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 363. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/(дата звернення 03.08.2020-21:50). 

32. Положення про Державну архітектурно-будівельну інспекцію 

України: Постанова Кабінету Міністрів України від від 9 липня 2014 р. № 294 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/294-2014 (дата звернення 03.08.2020- 

20:50). 

33. Положення про Державну аудиторську службу України: Постанова 

Кабінету Міністрів України від від 3 лютого 2016 р. № 43. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/43-2016. (дата звернення 04.08.2020-16:47). 

34. Постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2015 № 877 “Про 

затвердження Положення про Національну поліцію України” http://www. 

kmu.gov.ua/control/uk/ cardnpd? docid=248607704 

35. Постанова Кабінету Міністрів України від 13.10.2015 № 834 
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%D0%BF 

36. 13. Постанова Кабінету Міністрів України від 11.11.2015 № 937 
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заходи щодо вдосконалення охорони об’єктів державної та інших форм 
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